# CHIARIMENTI AI QUESITI PERVENUTI SUL BANDO RELATIVO ALLA PROCEDURA RISTRETTA ACCELERATA "OPERE DI CONSOLIDAMENTO E REGIMAZIONE IDRAULICA CONTRADA BARBA NEL COMUNE DI S.ANGELO DI BROLO (ME)". Intervento ME 115\_A" CUP J85D11000450001 - CIG 31100140BE"

## **QUESITO N. 1**

Si chiede di sapere se possono presentare richiesta di invito soltanto le imprese iscritte presso il vostro albo delle imprese, oppure se e' ammesso ad esempio per la scrivente impresa formare un'ATI con impresa non inserita in detto albo.

### **RISPOSTA**

Alla procedura in oggetto possono partecipare tutte le imprese che soddisfino i requisiti previsti.

# **QUESITO N. 2**

Il bando per la gara in oggetto prevede che al fine di partecipare alle gara le imprese devono soddisfare i requisiti dei punti III.2.2) Capacità economica e finanziaria e III.2.3) Capacità tecnica, si chiede il fondamento giuridico con il quale sono richiesti tali.

### **RISPOSTA**

Il possesso dell'attestazione SOA per categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere (punto II.2.3 lett. c) del bando di gara), risulta condizione necessaria e sufficiente per prendere parte alla procedura concorsuale in oggetto.

La richiesta di possesso dei requisiti di cui ai punti III.2.2) Capacità economica e finanziaria e III.2.3) Capacità tecnica del bando di gara sono pertanto da considerarsi come refusi.

Palermo, 31 agosto 2011